TOREK, 14. 4. 2020

MATEMATIKA

RACUNAM DO 100

DZ str. 97, 98

- Resi 4. nalogo na strani 97.
- ReSi naloge na strani 98.

- Preveri reSitve. Napacne rezultate popravi.

4. naloga
82-17=65 65—-16 =49 91-47=44 > 86-67=19
91 -33=58 71-16 =55 47+19=66 = 19+47=66
33+58=91 98 - 16 =82 52-36=16 < 17+19=36
91 -66=25 14 + 52 =53 20+59=79 > 93-28=65
5. naloga
R: 2€ + 18€ = 20€ 60€ - 20€ = 40€
O: Metki bo ostalo 40€.
6. naloga
R:23+19+4=46 50-46=4
O: Prazni bodo ostali stirje sedezi.
7. naloga:

15 67 82 75 37 38
15+ 67 =82 37+38=75
67 +15 =82 38+37=75
82 -15=67 75-38=37
82-67=15 75-37=38




8. naloga

58+ 72=40+ 14 = 54 67-28=42-16=26

8:3+38=24+24=48

6:3+54=18+20=38 5:10-7-3=50-21=29

9-8-27=72-14=58

99-80=81-0=81 29+44=18+16=34

6:4+59=24+45=69

10-7+2:4=70+8=178 6:8+2:1=48+2=50

77+84=49+32=81

55-55=25-25=0 74-102=28-20=8

8:7-93=56-27=29

‘ = > S a
'-,:ﬂku imo 60 €. Kupiti mora zvezek, ki stane 2 €, in kngigo, ki stone 18 €.
Koliko denarja ji bo ostale?

Odgover

c Ucenci 3.0 in 3. b bodo odsli no izlet s 50-sedeZnim avtobusom. V3.0 je
23 ucencevinv 3. b 19 udencev. No izlet jih bodo spremijale 4 uditeljice,
Koliko sedezev bo ostalo praznih?

7. ZdanimiSteviti napisi dvo racung seStevanio in dvo roduna oditevonja
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